

# MAP 2023 Washington dává od ruce pryč od Kyjeva! Putin připraven obsadit celou Ukrajinu! Peking se začal Washingtonu otevřeně vysmívat, že má armádu k ničemu!

 [michalapetr.com/map-2023-washington-dava-od-ruce-pryc-od-kyjeva-putin-pripraven-obsadit-celou-ukrajinu-peking-se-uz-nepokryte-vysmiva-washingtonu](https://michalapetr.com/map-2023-washington-dava-od-ruce-pryc-od-kyjeva-putin-pripraven-obsadit-celou-ukrajinu-peking-se-uz-nepokryte-vysmiva-washingtonu)

Michael Svatoš

Zatímco média kyjevské soldatesky poslední dva dny vytrubovala do světa stále fantastičtější hlášení o neuvěřitelných válečných úspěších ukrajinské branné moci na východní frontě, a český mainstream vše bezmyšlenkovitě papouškoval, a někteří blázni se už dokonce vážně radovali z blížící se Putinovy porážky. Z Washingtonu přišla ledová sprcha. Nejvýznamnější americký think-tank, v jehož čele ještě nedávno společně stáli samotný současný ředitel CIA William Burns a současná zvláštní reprezentantka USA pro záležitosti Ukrajiny, miliardářka Penny Pritzkerová, Carnegie Endowment for International Peace, vytroubil do světa, že Ukrajina se členem NATO nikdy nestane, protože USA nebudou nikdy kvůli obraně Ukrajiny riskovat jadernou válku s Ruskem. A že Ukrajina bude muset rychle přijmout “bolestivý mír” s Ruskem.

Tomuto dosud nejvážnějšímu vyhlášení US Deep State o skutečných postojích severoamerických vládnoucích elit k šíleným plánům kyjevské soldatesky, jak rozpoutat III. světovou válku, které podporuje jen nejzfanatizovanější část evropských politiků, předcházelo několik důležitých událostí. A ty poměrně krásně vysvětlují, proč USA nyní na Ukrajině rychle zařazují zpátečku, bez ohledu na otřesy, které to v hlavách evropských plánovačů zničení Ruska způsobuje.

(1) Před deseti dny, 11. června, velitel amerického pacifického loďstva admirál Samuel Paparo prokázal hluboký úpadek mozkových kvalit nejvyšších amerických vojáků a vypustil do světa, že jeho loďstvo svými válečnými drony okamžitě promění

Tchajwanský průliv v pekelnou krajinu (unmanned hellscape), když Čína zahájí invazi na ostrov. A vyvolal těmi slovy v Číně náramné veselí.

Hu Xijin, vystudovaný politruk, a novinář, kterému nejvyšší vedení KS-Číny pravidelně svěruje k vyhlášení ty názory, které je nediplomatické vyhlášovat těmi nejvyššími oficiálními kanály napřímo, se na hlavní mediální platformě strany, která podléhá přísné cenzuře nejvyššího vedení strany, admirálovi Paparo nejen vysmál, že se Čína už nemůže dočkat, až drony smete USA z nebe. Ale i vysvětlil, proč se Čína už nemůže dočkat, až na ni americké drony zaútočí. Hu Xijin doslova řekl: Americké válečné drony předvedly na ukrajinském bojišti ubohý (poor) výkon, kdežto čínské drony tam prošly úspěšnou zkoušku. Skvělý čínský válečný dron stojí jen 5% ceny špatného amerického dronu. Čína může vyrábět válečné drony v libovolných počtech sama, kdežto USA bez čínské pomoci drony ani nedokáží vyrábět. Když nastane válka dronů, USA ji definitivně prohrají. (Celé video Hu v krásné angličtině.)

Nejdůležitější část vystoupení Hu Xijin skrývají slova “čínské drony na ukrajinském bojišti prošly úspěšnou zkouškou”. Protože jeho slova byla publikována na hlavní anglické mediální platformě vlastněné ÚV KS-Číny, která je ostře cenzurovaná, jsou to slova nejvyššího vedení Číny. A přiznávají, o čem si vrabci šuškaří na každé pekingské střeše. Že Čína masivními dodávkami těch nejmodernějších zbraní a jejich komponentů usilovně podporuje Rusko.

ÚV KS-Číny nechal slova Hu Xijin publikovat 12. června 2024 v 09.35. Summit lídrů G-7 v Římě za osobní účasti Bidena ve dnech 13. až 15. června přitom písemně deklaroval, že podnikne robustní akce proti všem, kdo pomáhají Rusku, včetně Číny, a všechna tato pouta rozerve. (Take robust action against actors who aid Russia. To deter and disrupt. Including Chinese

entities. Na různých místech deklarace. Viz str. 1.) A jaká je realita: Hlavní bezpečnostní think-tank USA 20. června 2024 publikuje text, ze kterého jednoznačně vyplývá přesný opak.

Náhly obrat Washingtonu nespádl z nebe jen tak, jak by se mohlo zdát. 16. listopadu 2023 miliardářka Pritzkerová osobně navštívila nejvyšší předáky kyjevské soldatesky, a suše je informovala, že válečná pomoc USA bude brzy úplně zastavena. 17. listopadu pak Joe Biden v San Franciscu velmi přátelsky uvítal Putinova ministra Overčuka. (Podrobně v MAP 1836.)

(2) Včera Vladimír Putin připustil, že Ukrajinu schlamstne celou!

Včera, 20. června 2024 Vladimír Putin vyřkl dvě klíčové myšlenky, které mají dalekosáhlý význam pro budoucnost nejen Ukrajiny: (Zdroj Putinových slov, v ruštině, zde.)

- *USA chtějí pomocí Ukrajiny dosáhnout naší porážky. Pro Rusko by to znamenalo konec jeho tisícileté státní historie. Vystává tak otázka: Čeho se máme ještě víc bát. Pro nás je tak nejlepší, jít až do konce. Taková je formální logická odpověď.* Jakmile tato Putinova obrazná vyjádření rozklíčujeme, dostaneme zřetelný obraz osudu Kyjeva. *Jít až do konce*, znamená obsadit celou Ukrajinu. A z předchozího kontextu vyplývá, *pokud USA a Západ nezmění své plány*. Tedy nepřijme-li Ukrajina rychle můj mírový plán, nebude vůbec existovat. (!) Ve stejný den nadace Carnegie oznámila, že USA nebudou Ukrajinu přímo bránit a nevezmou ji ani do NATO, protože by to znamenalo konec světa. (!)

- *Rusko zatím nepotřebuje provést preventivní jaderné údery, a tak nepotřebuje změnit svou jadernou doktrínu. Protože při úplném odvetném jaderném úderu bude náš nepřítel zaručeně zničen.* To je dosud nejmrazivější Putinovo varování Západu. V kontextu s předchozím vyjádření: Pokud bude Rusku hrozit strategická porážka od Ukrajiny podporované Západem, neprovede preventivní (pouze omezené!) jaderné údery, ale rovnou masivní odvetný jaderný úder, který všechny nepřátele zaručeně zničí. (!) Ve stejný den nadace Carnegie oznámila, že snaha porazit Rusko by znamenal konec světa. (!)

Obě Putinova včerejší vyjádření ve vztahu k předchozím narážkám na legitimitu Zelenského, se tak zdá, obsahují toto konečné poselství ukrajinské armádě. Čekám, že se v Kyjevě, v důsledku válečných porážek a nezákonného uchopení moci diktátorem Zelenským, který brání mírovému řešení konfliktu, rychle ustanoví nějaká skupina vlasteneckých protifašistických důstojníků, a ta ho rychle odstraní. Pokud tomu tak nebude, zaručuji Vám, že žádná Ukrajina už nebude.

Děkuji za maily, odpovím na všechny až v pondělí. Zatím opět nestíhám. Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary. Mějte se krásně.

Je pátek 21. červen 05.08 ráno. Poslední pořady: S Petrem Hájkem na Protiproudu [ke shlédnutí zde](#). S Petrem Burešem na TV Bureš [najdete zde](#).

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne [kp0249@gmail.com](mailto:kp0249@gmail.com)

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!  
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně  
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!  
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde  
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše  
pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit  
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029  
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem  
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*